

5

Так прошло два месяца. Супруги насыщались друг другом каждый удобный момент, наверстывали упущенное время. Казалось, у их отношений открылось второе дыхание. Они стали больше говорить друг с другом, обсуждать многие вещи, о которых раньше предпочитали молчать. В основном это касалось работы, быта, семейной жизни, но бывали откровения и в интимном плане. Оксана, например, предложила, чтоб Кирилл сделал депиляцию интимной зоны, а он в свою очередь, предложил использовать в их плотских утехах интимные игрушки, и даже как-то вечером, после пары коктейлей в уютном кафе, затащил ее с этой целью в секс-шоп. Казалось, что жизнь наладилась, и всех все устраивало, но Кирилл чувствовал, что чего-то им не хватает. Почти все, что они делали в постели, или вне ее было повторением пройденного материала, а им нужно было какое-то движение вперед, какая-то свежая струя, что-то такое запретное, доселе неизведанное, чересчур откровенное. Частенько, когда любимая была занята работой в домашнем кабинете, или засыпала раньше его, Кирилл доставал какую-то коробку из-под обуви, доставал оттуда какие-то тетради, листочки, фотографии, что-то рассматривал, изучал, перечитывал. У него давно уже теплилась одна дерзкая задумка, но очень уж она была рискованная, и он все никак не мог на нее решиться.

Близилась круглая дата: 25 ноября, 10 лет их совместной жизни. Кирилл хотел сделать жене какой-то необычный подарок. Подарок из ряда вон, не как у всех, именно как любила Оксана. И, кажется, решение пришло само собой.

Он еще раз прокрутил в голове события вчерашнего вечера. Они уже лежали в кровати, Оксана смотрела какой-то фильм, Кирилл рядом читал книгу, в пол уха слушая телевизор и иногда отвлекаясь на интересные моменты. И когда, в одной из сцен показали девушку, которую одновременно «любили» два мужчины, Оксана вдруг спросила, вроде как полушутя: — Милый, а ты бы мог вот так, поделить меня с другим мужчиной?

К этому времени в их жизни барьер стеснительности был давно сломлен и подобного рода вопросы были вполне уместны, поэтому Кирилл не закатил скандал, как мог поступить бы другой мужчина на его месте, а лишь пробурчал, снова уткнувшись в книгу:

— Нет. Еще чего! Даже и думать забудь! — а у самого от этого разговора бешено забилося сердце. Он знал, что где-то в глубине души у его жены есть тайное желание, чтоб ей овладели одновременно два мужчины, два самца.

Прервав воспоминания и еще раз уткнувшись в исписанный и почерканный мятый тетрадный лист, который он выудил из старой обувной коробки, Кирилл принял окончательное решение, и тут же все стало на свои места. Он взял мобильный, и найдя нужный номер нажал кнопку вызова.

— Але, Сань? Привет, дружище! Как дела? — и выслушав ответное приветствие, продолжил — слушай, может завтра в баньку сходим, давно не парились, заодно разговор один есть, интересная авантюра... добро, договорились, давай, бывай, семье привет, — и закончив разговор отключил телефон.

Сашку Краснова Кирилл по праву мог считать своим другом, хотя мало кого мог еще причислить к друзьям из своих многочисленных знакомых. Сашку он знал лет пять, они

редко пересекались в общих компаниях, а сдружились на почве страсти к русской бане и парилки, любителями коей оба являлись. Там, вдоволь напарившись, потягивая приятное холодное пиво, под вяленого леща, мужчины вели неспешные разговоры. Сашка был очень открытым и располагающим к себе, поэтому Кирилл полностью ему доверял и мог открыть любой секрет, любую проблему, спросить помощи или совета. В этом плане Сашка был очень деликатным и безотказным. В то же время и сам не чурался пооткровенничать с другом, ибо и у самого проблем хватало. Нередкими были и разговоры на интимные темы. И об отношениях с женами говорили, и об испробованных позах и видах секса, ну и о приключениях вне семейной постели, но тут больше Сашка был мастак, а Кирилл после свадьбы жене ни разу не изменил, но слушать рассказы друга любил и ни коим образом его не осуждал...

— Так вот что задумал! Ну, ты дал! В тихом омуте значит... хмммм, а то все скромничаешь! — Сашка, после двухчасовой парилки, сидел в предбаннике откинувшись на стуле и потягивал ледяное Жигулевское.

Кирилл, слегка захмелевший от литра пива на голодный желудок, набрался таки смелости и рассказал Сашке свой план, и тот теперь удивлялся, переваривая услышанное.

Кирилл молчал, глядя в полупустой пластиковый стакан и нервно покусывая кулак, ждал вердикт товарища.

— Ну а что, разве ж я друга подведу? Мне и самому заманчиво! Давай детали, Кирыч, покумекаем.

У Кирилла отлегло от сердца. Мельком глянув на товарища (взгляд отметил березовый листик, прилипший аккурат над его соском), Кирилл залпом допил пиво и продолжил:

— Ну, я себе это так представляю...

6

25 ноября выпало на пятницу. Оксану разбудил ласковый луч редкого в это время года солнышка, она сладко потянулась в постели и только сейчас заметила сидящего в ногах Кирилла с огромным букетом разноцветных роз: белых, розовых, красных.

— Доброе утро! С праздником Любимая!

— Это мне?, — хоть Кирилл и баловал жену в последнее время, но шикарность этого букета ошеломило даже выдавшую виды Оксану! Которая, вместо ответа выпрыгнула из-под одеяла и повисла на шее у мужа.

— Спасибо любимый, мииилый! С праздником! Как же я люблю тебя!

— Полегче, задушишь! И букет помнёшь!, — но горячие губы жены уже нащупывали его рот для жаркого страстного поцелуя. Рука Оксаны одновременно заползла под халат Кирилла нащупывая мгновенно отреагировавший член, но Кирилл мягко отстранил ее и на удивленный взгляд загадочно произнес:

— Сюрпризы еще только начинаются! Вставай, сегодня у нас насыщенная программа!

Через час они уже ехали в шикарный СПА-отель, где разместились в номере класса люкс, потом отправились на различные СПА-процедуры, сеансы массажа, посетили сауну, и ровно в 18.00 влюбленная пара сидела в уютном шикарном ресторане, за столиком, сервированным на двоих. Плавно трепыхались огоньки свечей, играла негромкая приятная музыка, и когда от их столика отошёл официант, разливший по бокалам вино, то Кирилл произнес тост:

— За нас!

— За нас! — Ответила Оксана, и они легонько чокнулись.

Ужин продолжался уже больше часа, за это время супруги успели дважды станцевать медленный танец, перепробовать кучу экзотических блюд и приканчивали вторую бутылку полусладкого вина.

— Милый, я немного притомилась, может пойдём в номер? — Оксана крутила в руках бокал, на дне которого плескалось вино. Взгляд ее блестел, щечки покраснелись, но самое главное, происходило под столом. Вот уже добрых пять минут она, стянув туфельку, блуждала пальчиками, обтянутыми тоненьким чулочком по ноге Кирилла, пытаясь дотянуться до его паха. Он сквозь брюки чувствовал, как горячи ее пальцы и безумно хотел поцеловать их и посмаковать во рту. Член его уже давно изнывал от желания, от жарких прикосновений во время танца, от жара желанного тела и его влекущего запаха, но больше всего трепетал он от задуманного, воплощение которого с каждой минутой было все ближе. Наверное, еще можно было все отменить, что Оксана ни о чем не догадалась бы, но Кирилл не привык отступать и отказываться от задуманного, поэтому он быстро согласился с женой покинуть уютный зал ресторана и подняться в не менее уютный номер.

— Давай пройдемся по лестнице? — предложила Оксана и Кирилл, улыбнувшись, кивнул ей, пропустив на пару ступенек вперед. С одной стороны по лестнице было не удобно подниматься бок о бок, с другой же Кирилл намеренно поступил так и теперь прямо напротив его взгляда, на расстоянии вытянутой руки покачивались аппетитные ягодицы его жены. Он словно снова вернулся к истокам их отношений и вспомнил, как в первый год их знакомства они зачастую возвращались с прогулки за полночь, Оксана жила на пятом этаже панельной пятиэтажки и Кирилл, как истинный джентльмен провожал ее до самых дверей квартиры. И вот, поднимаясь по лестнице он всегда пропускал ее вперед, а сам словно невзначай, просовывал ладонь под подол ее коротенькой юбочки или сарафана и прижимал пальцы к промежности. При движении по ступенькам вверх ее бедра, половые губы и зажатая между ними ладонь Кирилла приходили в какое то единое движение, единое трение, от чего к пятому этажу молоденькая девушка была на грани оргазма. Иногда это срабатывало, и если у нее дома никого не было, Оксана приглашала зайти на чай... ну а если не приглашала, то Кирилл догадывался что, скорее всего его девушка запрется в ванной и доведет себя до разрядки, или сделает это в кровати под одеялом. А сам он спускаясь подносил пальцы той самой руки к лицу и вдыхал загадочный аромат его любимой девушки. Член этим временем приятно терся в тесных джинсах и едва успев выскочить из подъезда и расстегивая ширинку спрятаться в тени сирени, растущей в углу дома, Кирилл спускал на землю бурные струи накопленного за время свидания возбуждения. Вернувшись из воспоминаний в реальность, Кирилл с удивлением заметил что их подъем по лестнице замедлился, он почти прижимался к спине жены а его рука приятно терлась между влажных бедер жены, касаясь горячей кожи, не прикрытой чулками. — Милый, если не прекратишь, накинусь на тебя прямо тут, — полушепотом предупредила Оксана и супруг поспешил убрать руку, тайком прислонив ее к лицу и вдохнув вожденный запах жены!

— Кир, а скажи, меня еще что-то ждет? У тебя еще что-то припасено для меня? Ты какой-то взволнованный, словно главный сюрприз еще впереди? — они шли по широкому коридору, застеленному зеленой дорожкой, приближаясь к номеру 502. — Ты все узнаешь в свое время, — улыбнулся Кирилл и неожиданно чмокнул жену в губы, наощупь пропихивая пластиковую карту в приемник замка в номер. Дверь перед ними плавно открылась и Оксана буквально затащила мужа в номер, накинувшись поцелуем со всей страстью на его губы!

Кирилл терял контроль от желания, Оксана уже расстегивала ремень на его брюках, высвобождая из тесной неволи брюк изголодавшегося зверя, а Кирилл задрал ее платье и уже стягивал трусики. Все это делали на автомате их руки, тогда как жадные рты лобызали друг друга, а языки переплетались в замысловатых узорах. Вот Кирилл развернул жену спиной к себе, вновь приподнял упавший было подол, ее трусики стянуты до колен, его горячий член упирается в ягодицы, руки жадно мнут налитые желанием груди, кажется задуманный план на грани провала, но положение спас раздавшийся стук в дверь. Супруги замерли от неожиданности и на миг прекратили возню. «Кто это?» — взглядом спросила Оксана, а рука ее так и продолжала сжимать в руке его твердый член.

Кирилл пожал плечами, и тут стук повторился.

— Кто там, — спросил Кирилл.

— Заказ в номер 502

— Вот черт, я совсем забыл, я заказал шампанское, — прошептал виновато Кирилл и уже громче ответил официанту, — секунду!

Оксана было стрельнула гневно в сторону мужа, но тут же ее взгляд смягчился.

Она улыбнулась всепрощающей улыбкой и негромко сказала:

— Ну что ж, встречай официанта, а я пока в душ! — и пока Кирилл успел что-либо сообразить, быстро опустилась на корточки и взяв пульсирующую головку в рот, смачно облизнула ее, после чего невозмутимо убрав член мужа в брюки, застегнув молнию и ремень, поднялась и засеменила в душ, так и не натянув висящие на коленях трусики. Кирилл принял заказ: шампанское в ведерке, фрукты и какие то пирожные. Затем, прислушался к двери в душ, там шумела вода и он, быстро отправил по мобильному смс. Удовлетворившись мгновенно полученным ответом, он прошел в комнату, чтобы сделать окончательные приготовления.

Выйдя из душа Оксана ахнула и замерла на месте. В комнате царил полумрак, вернее не было яркого электрического света и всю комнату освещали мягким светом несколько десятков свечей разных размеров. Некоторые были ароматизированные, от чего в комнате витал едва слышный запах каких-то восточных благовоний и корицы. Играла спокойная музыка, Кирилл сидел в белом махровом халате, держа в руках два запотевших бокала с играющим пузырьками напитком.

— Это все мне? — придя в себя, просила Оксана.

— Это лишь начало — загадочно произнес муж, вставая и подходя к опешившей жене. Она взяла протянутый бокал, их руки сплелись и глядя друг другу в глаза Кирилл прошептал:

— За любовь! — и осушив бокалы на брудершафт, Кирилл поцеловал Оксану нежным легким поцелуем, ощутив оставленную шампанским прохладу и сладость ее губ!

— Закрой глаза, — шепнул он ей, — и не открывай!

... он забрал из ее рук бокал...

..развязал пояс на халате, нежно распахнул и вот халат уже соскальзывает с плеч и лежит подле ее ног. Она совершенно нагая перед ним.

«Ты прекрасна и совершенна, ты вождедена и желанна!» шепчет он то на одно, тот на другое ухо, приятно обдавая нежную кожу горячим дыханием. ... вдруг нежная ткань касается прикрытых век и бровей, следует вокруг головы, затем какие-то касания в области затылка и ткань остается на лице... повязка! Это действие мужа будоражит ее воображение, она ощущает внутренний трепет, жар в паху и какую то пульсацию там горячих волн, но кожу

покрывают крохотные мурашки. ... приоткрытых губ коснулось что-то холодное и ароматное. Открыв рот она откусывает плод и ощущает вкус сладкой клубники, но в тот же миг в рот проникает что то влажное и горячее и хозяйничает там! Это его язык и его горячий поцелуй вперемешку с клубникой. Она задыхается от желания...

... поцелуй длился недолго и она снова одна, ничего не видит, в уши льется приятная музыка, и она может лишь ожидать, что же будет дальше! Бешено колотится сердце, подрагивают пальцы, соски налились кровью и, кажется, задеревенели, но твердость не уменьшила их чувствительности, а даже напротив. Она вздрогнула, и лишь секундой позже поняла, что это он самым кончиком языка едва коснулся краешка ее соска и тут же убрал...

... мотыльки... крохотные, едва заметные поцелуи, отзывающиеся в разных уголках ее тела. Когда-то давным-давно играли они в эту игру, но теперь завязанные глаза в разы приумножают возбуждение от происходящего!

... мотыльки... казалось он сам, словно мотылек, беззвучно порхает вокруг нее, появляясь поцелуйным прикосновением то тут, то там!

... краешек губ слева, сгиб локтя справа, нижний край копчика и косточка самого верхнего позвонка, лопатка справа, ягодицы и сгиб колена слева... поочередно, словно клавиши рояля, пальчики на ногах с темно-вишневым педикюром, десять крохотных поцелуев от правого мизинчика к левому... с губ девушки срывается стон, она всегда очень бурно реагирует, на ласки ног... а мотыльки продолжают свой страстный полет... колено справа, край бедра слева, где еще видны на коже отпечатавшиеся узоры чулочных резинок... верхний край пупочной ямки... родинка на гладко выбритом лобке... запястье слева и вдруг, словно взрыв! Его горячие губы обхватывают сосок и втягивают жадно в рот, сквозь тонкую щелку, между зубов...

Такой внезапный неистовый переход от лёгоньких поцелуев заставил девушку трепетать на грани оргазма, колени ее стали подгибаться и Кирилл вовремя подхватил ее на руки и отнес в кровать.

Атласная поверхность шелкового белья, которым была застелена широкая двуспальная кровать с кованными спинками, приятно охладила разгоряченную кожу девушки. Она с нетерпением ожидала вожделенной развязки, его сильных рук на своем беззащитном теле: хоть грубых, хоть нежных, его горячих поцелуев, неистового проникновения его члена или хотя бы пальцев. Она уже второй раз за вечер была на грани оргазма и уже готова была сама приняться удовлетворять себя!

Но действия мужа ошеломили ее, очередным неожиданным поворотом событий.

— Расслабься и доверься мне, — прошептал он на самое ухо и ей ничего не осталось, как в очередной раз подчиниться ему, с усилием отказавшись от мыслей о столь близком и столь вожделенном оргазме. А тем временем руки мужа были почему-то мокрыми и скользкими и он принялся нежно растирать что-то по ее коже, начав со ступней, лодыжек и икр. Вязкая жидкость, с тонким, едва уловимым запахом, оказывающаяся на его руках, а затем и на ее коже сначала была прохладной, но быстро согревалась от его горячих рук и трения о ее тело. Когда Кирилл принялся с легким усилием массировать ее ножки от ступней до колен, она поняла, что это было массажное масло и теперь ее ждет незабываемый массаж, который Кирилл когда-то давно, пусть и нечасто, делал ей. Каждый раз это заканчивалось очень страстным сексом, и расслабленная Оксана надеялась, что на этот раз Кирилл не изменит традиции! А его сильные пальцы делали уверенные движения, растирая масло на бедрах,

ягодицах, спине, каждый раз увлеченно массируя смазанные части тела.

Закончив с руками и шеей, он аккуратно перевернул ее и принялся массировать плечи, грудь и живот, опускаясь все ниже, к заветной жемчужине. Оксана уже не сдерживала эмоций и негромко постанывала. И вот, наконец (она даже не успела уловить переход): казалось руки его еще проделывали какие то чертовски приятные манипуляции на ее теле, а горячий язык уже ворвался без предупреждения в святая святых и теребил бугорок клитора, заманчиво поблескивающего из-за приоткрытых губок, и казалось, что от него по всему телу расходятся приятные волны возбуждения.

Чувствительность ее повысилась в разы!на этот раз палец был потолще, наверное средний. Поделав внутри легкие круговые движения, палец выскользнул и тут же, в еще не успевшую закрыться дырочку уперся ненасытный член, и медленно, короткими толчками начал проникновение. С каждым толчком Оксана громко кричала, но не от боли, а от страсти, ей хотелось извиваться, хотелось больше свободы, но шелковые ленты крепко держали ее, врезаясь в кожу. Крепкие мужские руки до боли сжимали ее бедра, но эта сила и грубость пробуждали в ней еще большую страсть. Член уже свободно входил в разработанную попку, и Оксана с удовольствием двигала ее навстречу проникающему члену, чувствуя безудержную радость, возбуждение и наслаждение. Очередной оргазм забрезжил за горизонтом, и Оксана утроила усилия, стараясь как можно скорее настигнуть его и вновь погрузиться в его пучину, рухнув без сил на кровать. Она крепко упиралась коленями и локтями в кровать, резкие толчки раскачивали ее тело, волосы били по лицу. Крепко держащие ее за бедра мужские руки переместились вперед, и широко разведя половые губки, принялись теребить жемчужинку клитора, что в стократ усилило чувства девушки. Оксана погружалась в какую-то безумную эйфорию, все вокруг перемешалось и являло собой коктейль чувств, запахов ароматных свечей, и разгоряченных тел, музыкальной какофонии, громких стонов девушки и страстного дыхания самца за ее спиной, волн наслаждения, эпицентром которых был ее клитор и неистовых движений большого горячего поршня в ее заднем проходе.

Она уже не осознавала, кончила она, или еще стоит у порога, за которым бушует оргазм, она не знала чего приносит ей большее удовлетворение: сам оргазм, или его предчувствие, его ожидание, его достижение... И вот, когда девушка пребывала на грани оргазма, она скорее инстинктивно, нежели чувством обоняния ощутила, едва заметный, слегка терпкий мускусный запах, и тут же, ее приоткрытых губ коснулась влажная, гладкая, словно отполированная головка члена. Недолго думая, Оксана открыла рот и всосала член в себя, пока он не уперся ей в горло, а яички звонко шлепнули по подбородку. Она немного подалась назад, наполовину высвободив член изо рта, и вновь всосала его по самый корень. Оксана теребила язычком бугристый ствол, аккуратную скользкую головку, пытаясь кончиком языка проникнуть в крохотную дырочку, из которой она порой получала в ротик горячее лакомство. Кажется, язычку был знаком каждый изгиб, каждая впадинка, каждая венка. Оксана самозабвенно увлеклась ласками твердого, наполненного горячей кровью члена. Внизу живота, от пальцев ласкающих клитор, пульсировало теплое облачко блаженства, стремительные искорки которого разносились во все уголки ее тела, член продолжал неистово атаковать ее ненасытную норку. Казалось вот-вот, еще пол шажочка, и Оксана вновь испытает все прелести многогранного женского оргазма, только вот какая-то мысль забрезжила на заднем плане и мешала сосредоточиться полностью, мешала шагнуть эти пол шага в объятия экстаза:

«Если я ласкаю его член ротиком... то откуда такие приятные ощущения в промежности?... Вибратор?... Нет!... чьи то руки держат крепко за бедра и ласкают пальцами клитор... чьи то руки придерживают голову, аккуратно вводя в ротик член... это определенно Кирилл, его бугристый член во рту, его выбритый лобок приятно касается губ... но как он может быть и здесь, и там... значит... их... двое?! Два мужчины... « — мысли беспорядочно вспыхивали одна за одной и тут же гасли с очередным синхронным погружением одного члена в анус, другого в рот... почему то Оксану ничуть не возмутили и не испугали эти домыслы, и она прогнала мысли, мешающие сосредоточиться на оргазме прочь.

«Подумаю об том потом» — мелькнула последняя из них и девушка вся отдалась в объятия страсти...

Вдруг (а может так и было задумано) член выскользнул из попки и не сбавляя темпа вошел в отверстие чуть ниже, продолжив поступательные движения, от чего Оксана на миг замерла, максимально прогнувшись в пояснице, затем ягодичы ее затряслись а колечко ануса запульсировало в такт волнам оргазма, накрывающим девушку одна за другой... в тоже время одна за другой ей в нёбо ударяли горячие струи спермы, наполняя рот, и тонкими струйками стекая на подбородок... затем ее сознание растворилось и Оксана рухнула без сил.

Словно в тумане она чувствовала как чьи то руки развязывают широкие ленты, сдерживающие ее руки и ноги... две пары рук принялись нежно растирать ее конечности, передавленные путами, от чего по ним растекалось приятное тепло... «Значит их двое... « думала Оксана, блаженно улыбаясь... при других обстоятельствах она негодовала бы, хотя и была сторонницей попробовать секс с двумя мужчинами, но не так неожиданно... сейчас она просто растворялась в счастье пережитого оргазма и наслаждалась прикосновениями к ее телу двух пар мужских рук!

Как же ненасытна она была в тот вечер! Казалось дважды рухнула без сил, была почти что на грани обморока, но от мужских прикосновений страсть снова начала пробуждаться, в организме открылись потайные резервы и Оксана снова была готова, снова жаждала, снова трепетала. Вот только теперь она знала, что их двое, и хотела осознанно участвовать в этом, чувствовать их обоих в себе и возможно попытаться догадаться, где есть кто. И снова, кажется, партнеры поняли ее без слов. Аккуратно развернув ее вдоль кровати, и уложив на бок, один из них пристроился сзади. Оксана ощущала, как ягодиц касается подрагивающий член. Она прижалась спиной к партнеру и сразу поняла, что это чужой, его грудь была безволосой, но чуть больше, чем у Кирилла, или накачаннее или просто потолще. Оксана взяла в руки его член и сама приставила его к заднему проходу, прогнувшись в пояснице и приподняв верхнюю ногу. Член вошел без особых трудностей.

Затем присоединился Кирилл. Сначала лег перед ней, затем придвинулся и провел ладонью по груди. Оксана сладко застонала и немного подвигала ягодицами, стимулируя уже находящийся в ней член и приглашая присоединиться мужа. Кирилл придвинулся, касаясь членом ее лобка, затем переместился чуть ниже и, скользнув между губок по клитору, погрузился во влагалище. Погружение показалось партнерам более натужным, чем обычно, но все трое почувствовали впервые доселе неизведанные ощущения. Мужчины ощущали член друг друга через тонкую плоть женщины, а Оксана была просто зажата между двумя мужскими телами, два самца овладели ей, два члена погрузились в нее, обещая подарить двойное наслаждение! Незнакомец начал медленно двигаться, секундой позже под него попытался подстроиться Кирилл. Конечно, получилось не сразу, но мужчины были

терпеливы и спустя полминуты все трое наслаждались пикантной ситуацией, новизной происходящего, и просто групповым сексом, который у каждого из них был впервые. Кирилл ласкал груди супруги, нежно сжимая их, незнакомец же левой рукой крепко держал ее за бедро, а правую руку положил ей на плечо и легонько поглаживал шею. Оксана очень быстро завелась и снова наполнила комнату страстными криками и стонами, мужчины вторили ей прерывистым дыханием и животным урчанием. Тела их покрылись испариной, запахи смешались...

... Оксана то гладит рукой волосы Кирилла, то кладет ее, поверх руки незнакомца, покоящейся на ее бедре, а затем перемещает на его напряженную ягодицу и словно подталкивает в такт движениям. Ее полные груди с каждым толчком незнакомца амортизируют о грудь мужа. Незнакомец осмеливается и нежно целует ее в плечо и спину. Оксана, выгнув спину, протяжно стонет, и, подняв руку вверх, запускает ее в волосы незнакомца. Волосы его длиннее и жестче чему у мужа... и снова губы незнакомца касаются ее спины, а поцелуи мужа покрывают шею и подбородок...

... И вдруг перед глазами рассыпаются мириады цветных огней, повязка спадает с глаз, вернее ее стягивают, и перед глазами Оксаны в самый пик оргазма возникает улыбающееся лицо мужа, освещенной мерцающими огоньками свеч...

... «Как же я люблю его» проскользывает секундная мысль и Оксана растворяется и тонет в глазах мужа. Силы оставляют ее и бурный оргазм постепенно переходит в спокойный крепкий сон. «Спасибо, Любимый» хочет сказать она, но сил на это уже нет, а ее лицо покрывают трепетные и нежные поцелуи-мотыльки!

7.

Спустя два дня, в воскресенье Кирилл «жарил» Оксану на диване, жестко, грубо, неистово. Именно «жарил», ибо сложно назвать происходящее сексом. После ошеломительных событий минувшей пятницы его жена словно сорвалась с цепи в плане секса. В субботу, в самый разгар празднования их десятой годовщины, когда дом был полон гостей, она вытащила Кирилла из-за праздничного стола и затащила в ванную. Дрожащими руками расстегивая ремень на брюках ошеломленного Кирилла она вдруг спросила:

— Скажи мне, кто это был? Он здесь есть, среди гостей? Ты должен мне рассказать!

— Нет... ммммм, — Оксана взяла его член целиком в рот, и через пару секунд выпустив изо рта, продолжила допрос, теребя набухшую головку, — Расскажи мне кто он? Я его знаю? А он меня? Надеюсь, он не работает в нашем холдинге?

— Я уже отвечал тебе на все эти вопросы! Тебе и твоей репутации ничего не грозит. А кто это был, останется в тайне!

Оксана, сидящая перед ним на крышке унитаза, снова взяла член в рот, пока он не уперся в самую глотку, одновременно, раздвинув ноги и задрал подол платья, она бесстыдно мастурбировала.

— Все равно я узнаю, все выпытаю у тебя, — пригрозила она, выпустив изо рта член и вставая. И уже тоном, не терпящим отказа, продолжила, — Возьми меня прямо сейчас, здесь.

Кирилл знал, что спорить бесполезно, тем более спор займет несколько минут, а гости могли хватиться их долгого отсутствия и пойти разыскивать. Конечно, это прибавляло пикантности ситуации, но не хотелось потом нарываться на смешки коллег и друзей. Поэтому он прислонил ее к стиральной машинке, задрал подол почти до пупка, обнаружив, что его жена не надевает трусики, когда в доме полно гостей. Бросив на нее укоризненный взгляд, Кирилл

крепко взял ее за бедра и усадил краем попки на машинку, тут же приблизившись и направив член в разгоряченное лоно.

— Ааахх! — вырвалось у Оксаны от проникновения и она, заведя ноги за спину мужу, скрестила их напротив его ягодиц и принялась подталкивать его.

— Потихе, услышат, — предупредил Кирилл, но супруга не слышала его слов, поэтому Кириллу пришлось запечатать ее стонущий рот долгим поцелуем. Через несколько секунд возбуждение девушки достигло своего пика, и она кончила, обмякнув и повиснув на руках мужа. Но прийти в себя ей не дали, в дверь постучали:

— Ребят, вы чего там застряли, скоро вы там? — спрашивал кто-то из гостей.

— Сейчас идем, — ответила Оксана нехотя отстраняясь от груди мужа и слезая со стиралки, но вместо того чтобы одернуть подол платья и привести себя в порядок, она присела на корточки, взяла в ротик член мужа и принялась интенсивно ласкать его язычком, губами и руками, доводя до разрядки, Кирилл довольно быстро кончил, наполняя рот жены горячей спермой и вздрагивая при каждом выстреле. Оксана выдавила и слизала все до капли, после чего вернула член в штаны и занялась собой...

Кирилл вышел первым, и отводя глаза, виновато оправдывался:

— Кран сорвали, вода потекла, как не во время!

— Знаем-знаем что вы там за кран срывали, — шутил кто-то за столом!

Ну а вечером, когда за последним гостем захлопнулась дверь, нетерпеливая Оксана уже тянула мужа к кровати. Уложив его на спину, поперек их двухспалки она даже не стала раздевать его, лишь выпростала из ширинки набухающий член, и задрав платье, оседлала его в позе наездницы... Теперь влюблённым можно было не скрывать эмоций.

Утро воскресенья началось с секса и практически весь день они не вылезали из постели, а потом Кирилл вдруг сказал:

— У меня есть еще небольшой сюрприз, если хочешь, — при этом он очень загадочно улыбнулся, глядя Оксане в глаза.

— Как, опять? Я уже боюсь твоих сюрпризов! Что на этот раз ты приготовил?

— Точно хочешь знать?

— Говори, чего уж!

— Ну, в общем я... да хотя... сама все увидишь.

Кирилл выбрался из-под одеяла и вышел в другую комнату, а Оксана залюбовалась мускулистыми ягодицами мужа. Он тут же вернулся, неся в руках ноутбук и на ходу присоединяя к нему флешку.

Заинтригованная Оксана удивленно приподняла брови:

— Новую порнушку скачал? Что на этот раз будем смотреть?

— Ну-у, такого ты еще не видела!

Кирилл примостил ноутбук на подушку и включил проигрыватель, Оксана перевернулась на живот, чтоб было удобнее смотреть.

На экране появилась комната, погруженная в полумрак, освещаемая только свечами, затем в кадре появилась Оксана в банном халате, затем к ней приблизился Кирилл...

— Ты что, все записывал?! — дрожащим голосом спросила девушка.

— Смотри дальше, тебе понравится! — Кирилл тем временем приподнял попку жены, поставив ее на колени, и сходу вошел в ее скользкое влагиалище на всю глубину. Оксана страстно охнула, но не прервала просмотр, заинтригованная дальнейшим развитием фильма.

На экране Оксана стояла с завязанными глазами, а Кирилл, склонившись, целовал ей пальчики ног. Увиденное навевало приятные воспоминания и прокатилось по телу Оксаны приятной волной возбуждения. Кирилл во всю наращивал темп, а Оксана охотно подмахивала ему, их тела от интенсивных ударов друг о друга издавали звонкие шлепки.

— Черт! Я хочу увидеть его, — прорычала возбужденная девушка и нажала перемотку...

С интересом она разглядывала своего нового любовника на экране, даже забыла, что Кирилл интенсивно долбит ее сзади, поочередно меня дырочки. На видео к Оксане сзади пристраивался чужой мужчина.

Телосложением он был, примерно, как и ее муж, может чуть коренастее. Он уверенно вставил член в ее норку и начал свое дело. Лица его было не разглядеть из-за надетой на лицо маски с прорезьями для глаз и рта. Кирилл в это время стоял неподалеку, скрестив руки на груди, и с интересом наблюдал за происходящим. Движения незнакомца, трахающего Оксану в присутствии мужа, были завораживающими и возбуждающими, и она, увлекшись фильмом, запоздало ощутила, как ее внезапно накрыла волна оргазма. Девушка уткнулась лицом в подушку, чуть ниже ноутбука, мышцы на ее бедрах продолжали сокращаться от оргазменных конвульсий. Секс был такой интенсивный, а финиш такой стремительный, что из глаз девушки текли слезы, впитываясь в наволочку, а все тело покрыла испарина. Где то в закоулках мозга она отметила как твердый, словно бревно, член покинул ее анус и через мгновение на ее поясницу и ягодицы брызнули горячие капли спермы, которые медленно стекали с ее тела.

Едва руки Кирилла перестали придерживать бедра супруги, как она рухнула набок. Рядом без сил повалился Кирилл. Их лица были друг напротив друга, обжигаемые горячим дыханием, но сил не было даже на поцелуй. Они могли лишь глядеть в глаза и тяжело дышать, приходя в себя поле оргазма. А на экране ноутбука девушка была зажата между телами двух мужчин, двух самцов которые осторожно пытались найти нужный ритм и доставить девушке максимальное удовольствие

— Ты категорично решил скрыть от меня этого человека? — не унималась Оксана. Она, вышедшая из душа, полулежала на диване и жевала банан, а Кирилл сидел подле нее на полу и массировал ей ступни.

— Да. Ни к чему тебе это знать и все!

— Милый, а как ты догадался до всего этого? Довольно рискованный шаг с твоей стороны.

Игра ва-банк!

— Отчасти так и есть, но я был уверен, что тебе понравится секс втроем!

— Откуда же такая уверенность?

— Я просто вернулся к истокам

— В смысле?!

— Вернулся к истокам наших отношений

— И что же там было, у истоков, что подсказало тебе?

— Было кое что... , — Кирилл снова загадочно улыбнулся и выудил из-под кровати картонную коробку. Открыв ее, Кирилл недолго покопался в содержимом и протянул Оксане мятый листок в клеточку, исписанный и почерканный.

— Что это?! — спросила Оксана, и, не дождавшись ответа, принялась вчитываться в писанину.

— Наш список откровенных желаний. Ему уже лет пятнадцать! Все желания и фантазии,

даже самые безумные и откровенные мы воплотили в жизнь, кроме одной...

— ... секс с двумя мужчинами!

— Да, именно!

— Но ведь ты всегда был против этого. Я помню, какой скандал ты закатил, когда прочел это желание.

— Я изменил свое мнение. Ради тебя. Ради нас.

Оксана посмотрела на мужа, глаза ее блестели от слез.

— И ты все это хранишь? Все помнишь? И эта фантазия ждала пятнадцать лет, чтобы воплотиться только сейчас?

— Пусть так, теперь мы ее воплотили!

Оксана открыла тумбочку около кровати, и, достав оттуда ручку, зачеркнула последнюю не зачеркнутую строчку на мятом тетрадном листе.

— Теперь у нас больше нет невоплощенных фантазий, — с легкой грустью сказала она.

— А я думаю самое время написать новый список! — улыбнулся Кирилл и протянул жене чистый лист бумаги.

Эпилог

Конец февраля выдался студёный и снежный. За окном еще завывала вьюга, но плохая погода не могла повлиять на предчувствие весны. Казалось с ее приходом должно произойти какое-то чудо и все как-то кардинально поменяется к лучшему.

Кирилл задержался с работы, и когда Оксана вышла встречать его в прихожую, он стряхивал с шапки и воротника снег. Она чмокнула его в холодную, покрасневшую от мороза щеку, и помогла очистить одежду от снега.

Спустя полчаса супруги поужинали и неспешно пили чай.

— Знаешь, мне нужно кое-что тебе рассказать, — загадочно произнес Кирилл.

— Мне тебе тоже, — так же загадочно ответила Оксана.

— Тогда ты первая!

— Давай уж ты, раз начал!

— Ну ладно. В общем, есть одна компания, они заинтересовались моим проектом. Сегодня я был у них на собеседовании и мне предложили работу! Кажется, я наконец нашел, что так долго искал! Завтра напишу заявление на увольнение!

— Поздравляю! — улыбнулась Оксана. — Я искренне рада за тебя! А мне ведь тоже предложили повышение, но я долго думала, соглашаться или нет. Будут больше платить, но придется часто мотаться по близлежащим областям. Совсем редко будем видеться. И вот, я долго думала, сомневалась, но потом кое-что случилось, что повлияло на мое решение, и я решила отказаться!

— Что случилось? — Кирилл переменялся в лице!

Оксана молча встала, вышла из комнаты и через пару секунд вернулась, зажимая что-то в кулаке. Глаза ее как-то загадочно блестели.

— Вот, — протянула она мужу тоненькую белую полоску с двумя красными поперечными черточками.

— Что это? — недоуменно воззрился на предмет Кирилл. Во рту у него вмиг пересохло, а ладони стали мокрыми.

— Ты сам прекрасно знаешь что! Я беременна!

Кажется, время вдруг превратилось в тягучий кисель и потянулось медленно-медленно, или

так просто показалось, пока сказанное дошло до разума Кирилла. Он раскрыл рот, но нужных слов не приходило. Он просто подскочил и принялся целовать жену. Ее лицо, щеки, губы, глаза. Ладони и живот. Он встал на колени, обнял супругу и прижался щекой к ее животу, а она запустила пальцы в его волосы. По щекам ее текли слезы счастья!

*/Автор рисунка Eric Wallis/*